



亲子游园“庙”趣横生

本报讯(记者 唐善普 通讯员 尚明雪 文/图)昨日,在辞旧迎新之际,中原区桐柏路街道风和日丽社区举办“灵蛇起舞‘庙’趣横生”元旦庙会亲子游园活动。

活动当天,“财神爷”“福星”早早在小区北门广场等待小朋友和小朋友的到来。活动现场张灯结彩,喜气洋洋,年味

儿浓厚。大小朋友们在《喜迎新春》欢快的歌曲中舞起大红灯笼,共同表达对新年的祝福和期许。

庙会设置有丰富多样的民俗游戏与极具特色的小吃摊位,在民俗游戏区域,家长和孩子兴致勃勃地参与到投壶、蹴鞠、套圈、写福字、剪窗花等各类传统游戏中。



社区举办元旦庙会亲子游园活动

书香有“礼”“悦”读美好

本报讯(记者 李居正)昨日,记者获悉,元旦假期,郑州图书馆将通过线上和线下开展新年送好礼、夜宿研学、百福图手工体验、天中讲坛公益讲座、“冬阅三九——品读经典”图书专架展、“喜‘阅’新年,我来许愿”、“豫”见大运河主题展、好书推荐等近20场读者活动,让广大市民在书香浸润的氛围里,在充满仪式感的活动中

迎接新年。

昨晚,郑州图书馆举办了夜宿研学活动,小读者们带着好奇踏入夜幕下的郑州图书馆,化身“神秘的守护者”,开启一场惊心动魄的冒险与解密之旅。小读者们用自己灵巧的双手搭起一座座帐篷,体验充实而温馨的图书馆奇妙夜,留下一段难忘的跨年记忆。



夜宿研学现场 郑州图书馆供图

花样迎新年



孩子们好奇地逛集市

寻年味 赶大集

本报讯(记者 景静 通讯员 卫稣率 文/图)昨日,二七区嵩山路街道锦绣家园社区党支部开展了一场别开生面的“寻年味,赶大集”活动,让辖区少年儿童更好地感受中国经典民俗文化。

活动现场,孩子们在老师的带领下排着整齐的队伍,带着好奇与兴奋,有序地走进集

市。集市上熙熙攘攘、热闹非凡,各种新鲜蔬菜、瓜果、小零食摆满了摊位,令人目不暇接。孩子们积极与“摊主”交流互动,在老师的帮助下,用积分兑换心仪的物品。

孩子们不仅收获了美食,还体验到了与人交往的乐趣。他们将在集市上收获的美食与好朋友分享,感受浓浓的年味和纯真的友谊。



登山爱好者迎接新年到来 河南省体育局供图

健身逐梦 登高展风采

本报讯(记者 郭韬略)昨日上午,2025年全国新年登高活动河南分会会场活动在辉县市天界山景区举行,3000多名登山爱好者以自己最喜欢和擅长的方式迎接新年的到来。

新年登高活动是国家体育总局主推的传统全民健身品牌项目,也是每年启动的全国性

全民健身主题示范活动,承载着新年新希望、新年新起点的美好寓意。今年的活动以“新年登高展风采,健身逐梦向未来”为主题,通过新年登高的形式,点燃广大人民群众对体育运动的热爱与激情,进一步普及健康生活的理念,促进全民健身活动的广泛开展。